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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

 
 

       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
         Καβάλα, 11-04-2022  

         Α.Π. 14804  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘ. 14803/ 11-04-2022  

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστήμιου της Ελλάδος στο πλαίσιο του έργου 
“Ανθρωποειδές ρομπότ μικρού κόστους με προηγμένες λειτουργίες για χρήση στην ειδική και γενική 
εκπαίδευση”  ,  με κωδικό έργου 30337 και το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ / ΕΠΑΝΕΚ της Δράσης  
«ΕΡΕΥΝΩ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ Β’ ΚΥΚΛΟΣ “Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς” / 
Παρέμβαση ΙΙ. με κωδικό MIS «5074535» προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων με 
αντικείμενο την “Προμήθεια εξοπλισμού: Σύστημα Μικροεπεξεργαστών” για την κάλυψη των αναγκών του 
προαναφερθέντος έργου. Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη του παρόντος διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό 
των 5.645,16€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 7.000,00€)  
ΦΠΑ 24%: 1.354,84€. 

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

Προσφορές  υποβάλλονται για το σύνολο της προμήθειας. 

Α/Α Περιγραφή Προμήθειας  
Κωδικολόγιο Ειδών 
(CPV) 

Αξία Πλέον ΦΠΑ (€) Συνολική Αξία με 
ΦΠΑ (€) 

1. 
Υλικό PLA με 30% ανθρακικό 
ασβέστιο CaCO3 

 

5.645,16 € 7.000,00 24500000-9 

 

Σύνολο: 5.645,16 € 7.000,00 

 

Τα υπό προμήθεια είδη θα εγκατασταθούν με υπόδειξη του επιστημονικά υπευθύνου του προγράμματος στις 

εγκαταστάσεις του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος στην Καβάλα, στο τμήμα Χημείας. 

Διάρκεια σύμβασης  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τριάντα (60) ημέρες από την υπογραφή της. 

Αναθέτουσα Αρχή   

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΕΛΚΕ/Δι.Πα.Ε.) 

Ταχ. Διεύθυνση : 14ο χλμ. Θεσσαλονίκης-Μουδανιών, Θέρμη-Θεσσαλονίκη 

Ταχ. Κώδικας : 57001 

Τηλ : 2510 462 135, 2510 462 376 

Ιστοσελίδα : https://rc.ihu.gr 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : vorfanidou@emt.ihu.gr, kvlisnakis@emt.ihu.gr 

https://rc.ihu.gr/
mailto:vorfanidou@emt.ihu.gr
ΑΔΑ: ΨΟΞΔ46ΨΖ3Π-Α44
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Γλώσσα Διαγωνισμού 

Τα έγγραφα της σύμβασης  έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Τρόπος και χρόνος υποβολής των προσφορών 

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 159349. Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 
(β) Η προθεσμία υποβολής των προσφορών εκπvέει την Παρασκευή 06/05/2022 και ώρα 15:00 μμ 
Αποσφράγιση των προσφορών  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την  στις 12/05/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00  

π.μ. μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Εναλλακτικές προσφορές 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

Ισχύς προσφορών 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών 

από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο έξι (06)  ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική 

ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη 

μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – 

διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους  στο σύστημα οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που 

διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και 

απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα 

παροχής διευκρινήσεων που είτε υποβάλλονται με άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν 

είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν εξετάζονται. 

Τα έγγραφα του διαγωνισμού είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω  
της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr ) του ΕΣΗΔΗΣ. 

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και 
Υπηρεσίες, το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr ) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Περαιτέρω πληροφορίες Ειδικές και Τεχνικής Φύσεως είναι διαθέσιμες από τον κ.  Σαράφη Ηλία,  Καθηγητή του 
Τμήματος Χημείας / Σχολή Θετικών Επιστημών ΔΙ.ΠΑ.Ε. και Επιστημονικά Υπεύθυνο του Έργου, στο τηλέφωνο 
2510462230 και στο email  : isarafis@teiemt.gr και την προαναφερθείσα Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL): 
https://www.rc.ihu.edu.gr. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Έρευνας και 

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

 

 

ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπρόεδρος Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
mailto:isarafis@teiemt.gr
https://www.rc.ihu.edu.gr/
ΑΔΑ: ΨΟΞΔ46ΨΖ3Π-Α44
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